

省委门口 6警察“错打”高官太太

武昌公安分局道歉称“纯属误会,没想到打了这么大领导的夫人”

打错了。公安错打了政法委副厅级干部的家属。武昌公安分局派驻湖北省委大院的6名便衣警察错打了湖北省政法委综治办副主任58岁的妻子。

“大水冲了龙王庙,公安便衣把省政法委领导家属当作上访对象给暴打了!而且这事,就发生在光天化日下的省委大门口。”7月19日,网上热传“打错门”,网友纷纷以“太搞”“很魔幻”“生活比小说更有想象力”“令人发指”发表评论,也有很多网友不敢相信这是真的。

记者调查核实发现,网帖所述基本属实。被打者陈玉莲的丈夫是湖北省政法委综治办副主任黄仕明,为副厅级干部。陈玉莲至今还在住院,她对记者称,公安方面的领导来医院道歉时说,打人纯属误会,没想到打了你这个大领导的夫人,被在场者当场反问“领导的夫人不可以打,那老百姓就可以打了?”



陈玉莲至今仍躺在病床上

»网帖

6名警察暴打“黄厅爱人”

这篇题为《惊曝!湖北省委门口领导家属被便衣误作信访对象暴打》的帖子称:6月23日上午,湖北省政法委综治维稳办某领导的妻子陈玉莲位于武汉市武昌区的湖北省委机关办事处,在门口打手机给政法委领导时,突然从省委大院冲出6名男子,一个身着黑色圆领衫、红色短裤衩、戴着粗项链的光头男人照着陈玉莲头部就是一拳,又照其腿猛踢一脚。被打得东倒西歪、眼冒金星的陈玉莲质问:“我是省委干部的家属,你们为什么打我?”但继续被打。

过了近半个小时,趴在地

上神志不清的陈玉莲,被人用车拉到了省信访中心的一个公安室,被两名警察看守。陈玉莲清醒过来后,打电话向丈夫求救,11点52分,陈才被解救出。经诊断,陈被打成脑震荡,软组织挫伤几十处,左脚功能障碍,植物神经紊乱……

当日下午5点多钟,武昌区委政法委副书记,武昌区公安分局政委,水果湖派出所所长等一行看望陈玉莲。分局政委说:“领导知道这事后很重视,你看我第一时间赶了过来。”并说,“误会,纯属误会,没想到打了这个大领导的夫人”。

»监控录像

录像全程记录殴打16分钟

记者调查核实发现确有陈玉莲其人,她的丈夫是湖北省政法委综治办副主任黄仕明。黄仕明本人7月19日下午向记者证实了爱人被打一事。

陈玉莲被打过程,被省委南大门几处监控摄像头全程摄录。看过录像的陈玉莲家属告诉记者,录像非常清晰,施暴过程“惨无人道”,从6月23日上午9点10分到9点26分23秒,殴打过程持续了超过16分钟。

看过录像的陈玉莲妹妹陈翠莲告诉记者,“领头打人的那个光头,满脸横肉,人高马大的,一上去就把我姐姐的提包一脚踢飞几米远,对着头就是一拳,照着大腿又是一脚。后来又有四个人一起上,一个人拉着手,三个人用脚踢,推倒在哨兵的铁护栏上。”陈翠莲描述录像。

事后家属强烈要求将录像曝光,但直到目前“录像仍被有关部门封存”。

国家食品药品监督管理局:霸王洗发水健康安全

2010年7月16日,国家食品药品监督管理局在官网上正式通报:“近日,有关媒体报道霸王(广州)有限公司洗发水含1,4-二氧杂环己烷(又名“二噁烷”),引起社会广泛关注。国家食品药品监督管理局高度重视,立即要求广东省食品药品监督管理局依法组织对该公司开展现场检查并对相关产品进行抽检,结果显示,抽检样品中二噁烷的含量水平不会对消费者健康

产生危害。

国家食品药品监督管理局曾于2009年3月21日在官方网站上发布了对卫浴产品中二噁烷安全风险评估的结果,评估结果与美国、澳大利亚等权威机构的结论一致。即日常消费品中(食品和药品除外),二噁烷的理想限值是30ppm,含量不超过100ppm时,在毒理学上是可以接受的。”

根据专家介绍和研究表

明,二噁烷广泛存在于水、空气、水果等日常生活中,同时也广泛存在于洗发水、沐浴露、洗面奶等洗涤产品及化妆品中,并不是厂家刻意添加,而是原材料在生产过程中产生的副产品,且在技术上无法避免。因其含量极低,并不会对消费者的健康造成任何危险。到目前为止,在世界各地尚未出现过消费者因洗发水、沐浴露、洗面奶等日用化妆品中含有二噁烷而影响健康的

案例。因此,消费者不必为化妆品中存在的极其微量的二噁烷而担忧。

一直以来,霸王集团秉承“质量第一、消费者至上”的经营理念,严格按照国家相关的法律法规来进行产品的研发、生产和销售,具有严格的生产质量控制体系,生产的霸王洗发水多年来以优质的产品质量赢得了消费者的青睐。霸王洗发水在本次检测出来的二噁烷含量更

是远低于世界最严格安全标准,不会对消费者健康构成任何影响,消费者可以放心使用。

作为弘扬中草药文化为企业根基的本土民族品牌,霸王集团将一如既往地坚守质量至上的承诺,将以更严格的质量管理体系为广大消费者提供更优质的产品,同时也感谢消费者和业界一直以来对霸王以及民族品牌的信任和支持。

»目击者说

上访多年 第一次见这么恶劣的

记者还联系到现场目击到整个过程的原华中农大医院教授周旭荣和他的老伴付万生。

周、付两位老人在电话中均向记者表示,他们事后曾浏览过网上的帖子,认为网帖内容就是事实,与他们所见一致。当天周、付两位老人到省委南大门想找纪委书记反映自己的问题,目睹了陈玉莲被打的全过程。周上前劝架,但被对方喝止。周帮陈捡起被打落在地的帽子和包。

陈玉莲被打后,在地上躺了半个多小时后,一辆黑色轿车把陈带走。“女的不肯上车,被车上人和下面打的人连拖带拽拉上了车。”两位老人还记下了车牌号:鄂A·W0244。在武汉,“W”是政府车辆编号。

两位老人曾上访多年,还去过北京等地。周说,我到过很多地方、很多机关上访,见过的事情也很多,“但像这次这么恶劣的,说实话,我们都还是第一次看见。”

»记者调查

打人者隶属 公安“信访专班”

据陈家事后从公安部门拿到的名单,6名打人者的身份经核实,均为武汉市公安局武昌分局干警。

湖北省政法委一名知情人士向记者证实,打人者确为公安局便衣警察。他们编制属武昌公安分局水果湖派出所,是公安部门设在省委大院的“信访专班”人员,任务则是维护治安秩序,如一旦发生冲击省委大门,有打砸烧等突发事件,则由他们来维持治安。

事发当天,陈玉莲被打背后是否有人指使?据陈家属说,从已掌握的事实看,当天打人属于个人行为,“目前还没有证据证明,有哪个领导操纵指使授意他们这么干”。

»最新进展

三名民警受处分

7月20日,武昌公安分局依据相关规定,对3名在执勤中行为粗暴的民警作出处理决定:对民警肖邦明给予记大过处分,并调离公安机关;对民警郑志强、蒲全鸿给予记过处分。当日,警方已向当事人及家属通报了处理结果并征询意见。

综合《南方都市报》《武汉晚报》